

DUTY FREE

Жанчы мирана

DUTY-FREE.PRO



Компания «Дьюти Фри» работает на рынке алкоголя с 2008 года. Изначально компания развивалась в формате традиционных розничных магазинов.

Нашей целью с первых дней существования было формирование культуры потребления алкоголя. Ориентируясь на правильный вкус наших клиентов и профессиональные рекомендации, мы подобрали уникальный ассортимент вин и спиртных напитков.

Ассортимент «Дьюти Фри» насчитывает около 3000 алкогольных напитков со всего мира — от демократичных бестселлеров до мировых звезд, отмеченных престижными рейтингами. Благодаря тому, что мы напрямую сотрудничаем с ведущими импортерами, цены для вас мы постарались сделать максимально низкими.

Компания стремится, чтобы в каждой ценовой категории были представлены вина и напитки с оптимальным соотношением цены и качества, и предоставляет высокий уровень сервиса для наших клиентов.

Наши напитки обладают безупречной репутацией и пользуются заслуженным признанием потребителей. Наши клиенты своим постоянством подтверждают высокое качество продукции и отличные условия сотрудничества.

У нас вы можете заказать напитки, не представленные в каталоге, мы сделаем все возможное, чтобы вы получили удовольствие и радость, наслаждаясь своим выбором и хорошим вкусом!

Сейчас компания «Дьюти Фри» — это не только сеть розничных магазинов, но и развивающаяся по всей России франчайзинговая сеть. В ближайших планах компании выйти на международный рынок.

Мы всегда рады плодотворному сотрудничеству.

Арманьяк



Арманьяки **Baron Gaston Legrand** выдерживаются в нескольких дубовых бочках — в новых, чтобы напиток впитал напористые ароматы свежего дерева, а затем более старых — для медленного и гармоничного созревания, а еще это делается для того, чтобы убрать лишнюю танинность. Черный дуб для арманьяка подходит больше, чем дуб из Тронсе или Лимузена. Бочки, объем которых составляет от 700 до 1200 литров, хранятся на земляном полу в погребах, построенных из местного камня. Процессы старения, испарения и купажирования одинаковы с теми же процессами у коньяка, но, как правило, арманьяк способен стареть не больше 40 лет. После такого срока осуществляют разлив в стеклянные чаны или бутыли, где прекращается процесс старения и арманьяк сохраняет все свои лучшие свойства. Очень часто для арманьяка применимо понятие миллезима (одного года дистилляции). Миллезимные арманьяки **Baron Gaston Legrand** являются визитной карточкой Дома Леро.

Хороший арманьяк демонстрирует интересное разнообразие ароматов. Наиболее типичных ароматов арманьяка семь: лесного ореха, персика, фиалки, липы, ванили, чернослива и перца. Миллезимные арманьяки **Baron Gaston Legrand** с 1900 по 1995 года отличаются своими ароматами и вкусовыми качествами в разных миллезимах. В молодом миллезиме преобладают ноты персика, фиалки, мяты и всегда фоном присутствует аромат минералов и влажной земли. В более выдержаных миллезимных арманьяках палитра меняется, появляются ягодные и древесные тона, в сочетании с ароматами сухофруктов.

Коньяк



Hine— это марка французского коньяка. К сожалению, широкому потребителю она не слишком известна, несмотря на достойный вкус и интересную историю этого напитка. Достаточно сказать, что именно Хайн является единственным коньяком, который постоянно подают к столу во время королевских приемов в Букингемском дворце с 1962 года. И сегодня данная традиция почтительно соблюдается, подтверждая высокий статус этого коньяка, его сбалансированный и многогранный вкус.

В чем же секрет неповторимого вкуса коньяка Хайн? Строгий отбор исходного сырья, высокие требования к производству и оборудованию, многочисленные проверки качества и «маленькие секреты», которые, впрочем, уже не являются секретами. Поскольку дом Hine не имеет собственных виноградников, технологическая цепочка начинается с закупки спиртов. Их выдерживают около года в новых бочках, потом переливают в старые бочки — лимузенского и тронсейского дуба — и снова выдерживают. Готовый коньяк не сразу переливают в бутылки, а еще в течение года выдерживают в маленьких бочках, после чего подвергают фильтрации. Интересно, что перед розливом в бутылки каждую бутылку ополаскивают коньяком.

Коньяк



Французский коньяк **Deau** имеет длинную и интересную историю. Во времена правления Людовика XIV жил некий бизнесмен по имени Луи До, семейство которого имело статус *bouilleurs de cru*, что переводится как «кипятильщик вина», то есть виноградарь, который перегоняет все вино самостоятельно. Потомки Луи До набирались опыта, учились справляться с весенними морозами, нашествием виноградной тли, что у них успешно получалось.

Сейчас семья До, уже умудренная опытом, выпускает первоклассный французский коньяк, который не имеет аналогов в мире.



Леро Вье Милленар (Cognac Lheraud Vieux Millenaire) — это коньяк 25-летней выдержки с крепостью 43%, изящными ароматами, длительным вкусом и великолепным цветом. Он изготовлен в связи с двумя важными событиями — датой празднования 300-летия Дома и перехода в новое тысячелетие. Название коньяка переводится как "Старое тысячелетие". За время выдержки в дубовых бочках коньяк впитал в себя ароматы дерева и породил множество разнообразных оттенков вкуса, в аромате появились ноты горького шоколада, а цвет коньяка приобрел прекрасный золотистый оттенок. Коньяк Леро Вье Милленар выпущен в дизайнерской упаковке от самой мадам Леро, супруги владельца. Этикетка на бутылке воспроизводит репродукцию картины великого художника Тулуза Лотрека, на которой изображена его любимая модель, танцовщица из Мулен Руж — прима канкана — Луиза Вебер (Ля Гулю). В стекло бутылки вкраплено 15 золотых звезд (21 карат), которые символизируют 15 государств Европейского Сообщества. Коньяк упакован в яичек из натурального дерева.

Коньяк



"Sarajishvili" — коньяк премиальной торговой марки, выпускавшейся старейшим алкогольным предприятием Грузии еще с конца 19 века. Впервые в продаже данный напиток появился в 1887 году. Назван он был в честь Сараджишвили Давида Захарьевича, основавшего в Российской Империи сразу несколько коньячных заводов. Современный коньяк Sarajishvili сохранил в себе индивидуальный характер и аутентичность, при этом значительно повысив качественные составляющие. Изготавливается коньяк "Сараджишвили" из белого винограда, произрастающего в Грузии. Исследования показали, что местные сорта винограда по своим качествам очень близки к французским. Спирты для изготовления коньяка получают методом двойной дистилляции и выдерживают в изготовленных вручную бочках из дуба Иберика. Минимальный срок выдержки спиртов составляет 3 года, но в подвалах завода хранятся также и очень старые спирты, датированные еще началом 20 века.

"Прадед" XO 8-летний — восьмилетний коньяк, прошедший дозревание в бочонках из карабахского черного дуба. Он обладает мягким и бархатистым вкусом, отлично гармонирующем с ароматом. Напиток упакован в оригинальную подарочную тубу, украшенную изображениями старинных армянских костюмов. Оригинальная упаковка, элегантный вкус и благородный глубокий цвет делают коньяк украшением любой коллекции и стильным выбором для подарка близкому человеку или другу. Сервировать его можно отдельно, либо со сладостями.

ПИСКО



Писко Трес Эррес производится из винограда и выдерживается в глиняных бочках. Стоит отметить, что это чилийский напиток, который разливается по бутылкам в форме статуи с острова Пасхи. Название писко обозначает «летящая птица», и это очень точно передает эффект употребления спиртного напитка. Такое название заимствовано из старинной чилийской легенды, которая рассказывала о храбрых мореплавателях, которые отправились на тростниковой лодке через океан на поиски центра вселенной — потаенного острова «Те Пите о Те Хенуа», что в переводе означает пуп Земли. Измученные продолжительным плаванием мореплаватели уже опустили руки и смирились с мыслью о неминуемой гибели, и в этот самый момент на горизонте появилась птица Писко, которая указала им дорогу к земле. Множество веков спустя, европейский мореплаватель вновь открыл этот остров, который получил название остров Пасхи. Когда испанские конкистадоры привезли в Чили удивительное искусство дистилляции, то создали в неординарных условиях долины Эльки уникальный и ни с чем не сравнимый спиртной напиток Писко Tres Erres.

Уникальный колорит и утонченный вкус спиртной напиток писко приобретает с помощью продолжительной выдержки в глиняных бочках. Для производства писко используют пять самых ароматных сортов винограда. Большое количество солнечного света и перепады дневных иочных температур приводят к медленному созреванию винограда. И при всем этом происходит накапливание ароматических веществ. В итоге, виноград становится душистый и сладкий. После сбора винограда происходит дистилляция в традиционном кубе. Из самого дистиллята берется средняя часть, которое называется «сердцевиной». А еще писко Tres Erres чилийцы гордо именуют отцом всех писко! Сразу можно понять, что напиток более, чем достойный! Дизайн бутылки, в которые разливается писко выполнен в виде статуи Моаи.

Виски Шотландия



Эдрадур считается самой маленькой винокурней Шотландии – здесь работают только 3 мужчины, которые в неделю производят 12 бочек виски. Здесь установлен самый маленький перегонный куб, допустимый законодательством. Эксперты характеризуют этот виски как сливочный, с мятными и ореховыми нотками. Ощущается сильное хересное влияние, так как виски выдерживается в бочках из-под испанского хереса и бурбона. Молты Хайленда позволяют насладиться уникальным сочетанием вкуса и качества, что обусловлено чистейшей горной водой. Для многих ценителей виски Edradour с его изысканной гладкой, кремовой структурой и тонким намеком на дымность является жемчужиной шотландского Нагорья.

Винокурня **Edradour** была построена в 1825 году объединением фермеров в Хайленде, Пертшир. За прошедшие столетия окружающий ее пейзаж практически не изменился, столь же мало изменений претерпело внутреннее обустройство винокурни. До сих пор используется деревянное оборудование, установленное при строительстве предприятия.

Виски Канада



"Spicebox" Gingerbread. Виски обладает классическим ароматом имбирного пряника и корицы, душистого перца, корицы, патоки и свежего имбирного корня.

"Spicebox" Pumpkin. Аромат виски насыщен оттенками тыквенного пирога, мускатного ореха и ириски. Первыми нотками во вкусе виски являются имбирь и мускатный орех, далее появляются тона ванили, коричневого сахара и корицы.

"Spicebox" Cinnamon. Виски передает аромат деревенской канадской ржи и корицы. Вкус сладкий, пьянящий вкус, который насыщен пряными оттенками корицы.

"Spicebox" Chocolate. Аромат виски наполнен насыщенными акцентами специй и шоколада. Приятный, гладкий вкус оттеняют нотки пряностей и шоколада.

"Spicebox"— канадский купажированный виски, изготовленный из зерновых и солодовых дистиллятов, выдержаных в дубовых бочках от трех до шести лет. Название виски отсылает к историческому факту времен "Сухого закона", когда один предпримчивый канадец придумал провозить алкоголь в ящиках с надписью "Специи". Такие коробки не досматривались на таможне, и виски спокойно провозился через границу.

Канадский виски, согласно законодательству страны, может изготавливаться из кукурузы и ячменя, при этом должен обязательно содержать не менее 50% ржи. Выдержка виски должна проходить в дубовых бочках и занимать не менее трех лет. Интересно, что при изготовлении виски в Канаде практически не используют медные кубы, виски перегоняется в дистилляционных колоннах Коффи. Виски "Спайсбокс" можно употреблять в чистом виде, также он прекрасно подходит для изготовления коктейлей и лонг-дринков.

Муншайн



Классический вкус сбалансированного и правильного самогоня. По сути, это даже не самогон, а настоящий белый виски – яркий и сдержаный одновременно. Да, это оригинальный самогон, но при этом удивительно питкий. Ole Smoky Tennessee Moonshine – кукурузный виски, он же – американский самогон, что производится в Гатлинбурге, Теннесси, США. Завод по производству этого напитка является одним из самых посещаемых в Штатах, а сам самогон – один из самых популярных напитков в этой стране. Сейчас здесь производят 15 разновидностей самогона, каждый из которых продается в традиционной банке в стиле Мейсон. Для производства самогона каждого вида используется чуть доработанный и усовершенствованный рецепт со столетней историей, и исключительно натуральные местные ингредиенты

Пришло время собрать всю волю в кулак и поднять градус. Это же самогон! 64 градуса – именно таким, плюс, чистым и безупречным должен быть настоящий самогон. Отсутствие примесей и перфекционизм в приготовлении – вот основные принципы **Ole Smoky Tennessee Moonshine**. Самогон высочайшего качества. Проверьте сами: он горит синим пламенем, и это абсолютная правда.

Водка



"**Crystal Head**"— водка премиум-класса, которая производится в Канаде. Водка кристально-прозрачна, имеет чистый запах без признаков резкости, а также мягкий, гладкий вкус с длительным сладковатым финалом. "Кристал Хэд" невозможно спутать ни с какой другой водкой.

Технология производства водки "Crystal Head" уникальна. Для нее используют чистейшую воду, добытую из подземных источников острова Ньюфаундленд, а также спирт класса "Альфа", полученный в результате четырехкратной дистилляции особого сорта сладкой кукурузы Peaches and cream. Для особой чистоты водку пропускают через кварцевые фильтры Herkimer Diamond, созданные на основе кристаллов.

Бутылка выполнена в форме черепа и выглядит очень эффектно. Примечательно, что она является точной копией черепа Mitchell-Hedges, хранящегося в частной коллекции и являющегося одним из восьми древних "кристальных голов".



Водка "**Reyka**" не просто сделана в Исландии, а буквально соткана из захватывающих дух величественных пейзажей этой непознанной до конца страны. Слово "рейка" с древнеисландского переводится как "пар, поднимающийся из недр земли". Арктическая родниковая вода, проходящая через 4000-летний слой окаменевшей вулканической лавы, является одной из самых чистых в мире. Элитные сорта ячменя и пшеницы, смешанные с этой водой, дистиллируются в паровом перегонном аппарате, которых во всем мире насчитывается только шесть штук. В его конструкции, изначально разработанной для изготовления джина, предусмотрен блок, заполнявшийся растительными компонентами, проходя через которые спирт насыщался их ароматом. В случае с водкой "Рейка", этот блок заполняют кусками лавы, которая, действуя наподобие губки, фильтрует дистиллят и смягчает его.

Водка



Производство водки "Нефть" осуществляется в Австрии, где растут нужные зерновые культуры и течет родниковая кристально чистая вода. Именно эти компоненты в сочетании с элитным этиловым спиртом дают возможность создавать алкоголь премиум уровня. Интересной является символическая упаковка в виде нефтяной бочки.

"Нефть" представлена двумя интерпретациями — черный и белый баррель, которые лишь в незначительной мере отличаются вкусовыми качествами. В основе обоих напитков лежит рожь, которая и придает алкоголю неповторимые вкусовые и ароматические качества. Элитный алкоголь теперь становится доступным каждому, кто ценит высокое качество и натуральность.



Водка **Chinggis Khan** — это суперпремиальный алкогольный напиток, который изготавливается в Монголии по классическим рецептам и поставляется в Россию, ближнее зарубежье и некоторые страны Европы. Продукт понравится любителям натурального алкоголя и будет отличным подарком для поклонников элитных напитков. Для создания водки Чингис Хан применяются отборные злаковые культуры, которые обрабатываются по особой технологии.

Полученное сырье подвергается многоступенчатой перегонке и последующей очистке природными коагулянтами (березовым углем, яичным белком и т. п.), в результате чего напиток смешивается с родниковой водой из лучших источников Монголии.

Водка Chinggis Khan характеризуется кристально-прозрачным цветом, а ее крепость составляет 40 градусов. Напиток обладает удивительно чистым и свежим букетом, в котором можно уловить еле заметные сливочные и травяные тона.

Водка



"**Koskenkorva**" — классическая финская водка, которая производится из отборного ячменя и местной родниковой воды. Водка проходит многократную дистилляцию, благодаря чему она приобретает мягкий, гармоничный вкус с легкими лакричными нюансами.

Название водки происходит от небольшой деревни Коскенкорва, которая расположена на юго-западе Финляндии. На протяжении многих десятилетий фермеры выращивают ячмень сортов Saana и Elmeri, который в сочетании с родниковой водой дают чистейшую, мягкую водку. Благодаря процессу непрерывной дистилляции водка не требует дополнительной углеродной фильтрации.



Напиток спиртной Лапландия - это премиум настойка. Насыщенная, приятная, идеально сочетает в себе высокое качество финского производства и лучшие традиции. Финляндия известна своими уникальными водными ресурсами. Лапландия станет отличным началом Вашего вечера. Наслаждайтесь ей в чистом виде и пейте охлажденной.

Водка



Английская водка "Red Griffin" олицетворяет легендарную силу, красоту, мощь и первозданную чистоту мифологического существа — красного гриффона. Водка изготавливается из отборной английской пшеницы. Зерновой дистиллят проходит пятикратную очистку через лучший английский древесный уголь. Необычайно сильный, но одновременно мягкий и гладкий вкус этой водки предназначен для неспешного удовольствия и употребления маленькими глотками. Водка также отлично проявит себя в составе разнообразных коктейлей: от классических до экзотических миксов в стиле фьюжн.

Компания Burlington Drinks, зарегистрированная в Англии и Уэльсе, специализируется на создании и продаже крепких спиртных напитков. Ассортимент включает в себя виски, водку, джин, травяные ликеры, текилу и ром. Компания входит в состав знаменитой семейной винокурни "Hayman Distillers", которая была основана практически 200 лет назад, в далеком 1821 году. Это определяет высокие стандарты качества любой продукции "Burlington Drinks". На винокурне, согласно традиционной рецептуре, до сих пор используется медная посуда ручной работы, которая имеет немаловажное значение для качества джина. Медный котел, в котором перегоняется джин, работники называют "Марджери", в честь матери нынешнего владельца компании.

Узо



Узо — национальный напиток Греции с характерным ароматом аниса, история которого уходит вглубь веков. Узо производится исключительно в Греции по традиционному методу дистилляции спирта с добавлением различных трав, которая осуществляется в специальных медных котлах. Перед разливом полученный напиток разбавляют мягкой водой из реки Седонтас для достижения нужного процента алкоголя, который составляет 40%. С XIX века на острове Лесбос производится лучшая анисовая водка, отличающаяся исключительным качеством, благодаря сочетанию анизовых зерен из деревни Лисвори, которые считаются лучшими в мире, специальной мастики из соседней деревушки Хиос и прекрасных ароматных трав. Городок Пломари прославился производством самого уникального Узо, который полюбили во всем мире. Жители городка — путешественники, моряки и торговцы — были довольно состоятельными людьми, которые знали толк в удовольствиях. Крепкий ароматный напиток отразил и воплотил особенности их свободолюбия и сильного характера. Выгодное географическое положение острова, Эгейское море и плодородная почва создали отличные условия для производства Узо великолепного качества. Оригинальный греческий напиток Узо Пломари заключен в бутылку с корковой пробкой, на белой этикетке которой можно увидеть герб компании и год рождения знаменитого Узо.

Шнапс



Дом **Шладерер** был основан в 1844 году Сикстусом Шладерером, который организовал в маленьком немецком городке Шварцвальд производство фруктовых диситилятов. Как тогда, так и сейчас Шладерер является семейной компанией, в которой бережно хранятся традиции и секреты производства великолепных брендов класса премиум, известных во всем мире. Очень большое значение здесь придаётся месту произрастания фруктов и качеству урожая, ведь слоган компании, который можно увидеть на каждой бутылке, звучит как: "Искусство наслаждения фруктами". Поэтому для производства своей продукции дом Шладерер использует только самые свежие и идеально спелые плоды и ягоды.

Schnee Jager Schnaps — настоящий немецкий шнапс, произведенный из натуральных ингредиентов. После ферментации шнапс дистиллируется дважды в медных кубах, похожих на коньячные. Затем дистиллят высшего качества крепостью в 65-70% в течение 2 лет хранят в стеклянных открытых емкостях, при этом процентное содержание алкоголя заметно уменьшается, а вкус шнапса становится более округлым. Через 2 года выдержки шнапс купажируется с чистой родниковой водой. Воду берут из горного источника в Альпах.

Джин



Джин "Brockmans" изготовлен на основе уникального набора ароматных ингредиентов и трав, не встречающегося ни в одном подобном напитке. Эти компоненты настаиваются на чистейшем зерновом спирте, отдавая ему свои эфирные масла и ароматы. Тосканский можжевельник в этом джине дополнен цитрусами и дикими ягодами. Болгарский кoriандр придает напитку пряные нотки, в комбинации с кожурой валенсийского апельсина выходящие на первый план. Мягкие и гармоничные нюансы черники и ежевики придают вкусу окружность. Сырье для джина "Брокман" проходит дистилляцию в старинном медном чане, насчитывающем уже более ста лет. Полученный напиток покоряет своим неординарным вкусом и ярко выделяется в семействе британских джинов. Он прочно занимает позицию стильного клубного напитка и элегантного компонента коктейлей.

Ром



Ром "Botucal" (называемый также "Diplomatico") изготавливается из тщательно отобранного сырья на крупнейшем заводе по производству алкогольных напитков в Венесуэле. Название "Botucal", которое используют как альтернативный бренд в разных странах, появилось благодаря живописной местности, где выращивают сахарный тростник для производства рома. Слово "botuka" в переводе с местного венесуэльского диалекта означает "зеленые горы". Основная часть секрета успеха венесуэльского рома кроется в экологически чистом сырье, что возможно благодаря естественным методам культивации сахарного тростника, плантации которого раскинулись у подножия горы Андино с протекающими неподалеку источниками с чистейшей родниковой водой.

В 1959 году на ликероводочный завод, где производится уникальный ром "Ботукаль", были привезены различные системы дистилляции со всего мира. Сегодня предприятие имеет в своем распоряжении 7 различных перегонных аппаратов. Среди них единственные в Венесуэле перегонные кубы из Шотландии, позволяющие придать напитку великолепный сладкий и маслянистый вкус, и перегонные кубы из Канады, благодаря которым ром обретает мощный кремовый вкус. Еще один эффективный и современный вид перегонки, используемый на предприятии, осуществляется в дистилляционных "колоннах", а получаемые таким образом спирты с мощным, сухим и чистым вкусом и утонченным ароматом используют для молодых ромов. Выдерживают ром "Ботукаль" в бочках из белого американского дуба в подвалах Hacienda Saruro от 2 до 12 лет — сначала ром "отдыхает" в бочках из-под бурбона, после чего перемещается в бочки из-под шотландского виски.

Ром



Атмосфера тропиков как нельзя лучше раскрывается в оригинальном **Beach House Mauritian Spiced**. Ром готовится по стариинному рецепту и сочетает в себе лучшие традиции не только Франции, но и ее бывших колоний. Многослойный запоминающийся букет – главное достоинство Бич Хауз Мауришиус Спайсед. Этого удалось достичь благодаря использованию исключительно натуральных ингредиентов, который обогатили ром уникальным ароматом и роскошным вкусом. Для приготовления рома применяют не переработанный тростник, а его свежий сок. Такая технология позволяет на выходе получить поистине уникальный ром со сладковатым вкусом.



Ром **Spytail Black Ginger** — напиток французского производства, который представлен в оригинальной бутылке округлой формы. Он представляет собой промышленный сорт, изготавливающийся из сброшенной мелассы, которую перегоняют в медных кубах. В роли сырьевой базы выступает сахарный тростник с Карибских островов. Полученные дистилляты настаиваются на смеси пряностей, в составе которой преобладает имбирный корень, а затем выдерживаются несколько лет в дубовых бочках. Ром Спайтейл Блэк Джинджер имеет высокий рейтинг — 89 баллов из 100 возможных.

Мескаль



Mezcal Montelobos – элитного класса мексиканский алкоголь, отмеченный массой наград и, по мнению ведущих барменов мира, являющийся одним из пяти самых востребованных напитков этой категории. Его производство осуществляется исключительно по старинной многовековой методике из корневищ агавы возрастом не менее 7-8 лет. Над его созданием потрудились асы своего дела – наиболее авторитетный специалист по мексиканскому алкоголю Иван Салдан и один из лучших мескалеро в 5-м поколении Абель Лопас. Подобный подход и подарил миру один из лучших напитков – мескаль Монтелобос. Помимо невероятного характера и отменного качества этот алкоголь выделяется среди массы других и эксклюзивной бутылкой прямоугольной формы, выполненной из слегка затонированного стекла и украшенной дерзкой этикеткой.



Компания **Del Maguey** была основана в 1995 году всемирно известным художником Роном Купером, которого можно назвать "мескаль провидцем". Рон презентовал миру ранее недоступный сертифицированный 100% органический мескаль, который производят исключительно вручную. Для того, чтобы напиток получился более уникальным и органически чистым, места его производства находятся вдалеке от больших и шумных городов. Компания Дель Магей разместилась в деревеньке Оахака. Правильно подобранный терруар и методы приготовления наделяют каждое творение Дель Магей богатым и неповторимым. Каждый продукт компании производится по индивидуальным семейным рецептам. Когда Вы видите на прилавках магазина или кафе красивые зеленые бутылки, то знайте, что это — Дель Магей.

Ликеры



Зеленый Шартрез Цвет обусловлен высоким содержанием хлорофилла, крепость составляет 55 градусов.

Желтый Шартрез - Король ликеров, мягкий, сладкий алкоголь сорока градусной крепости с шафраном, который придает своеобразный цвет.

История ликера шартрез полна легенд и загадок. Дивный фолиант попал в руки монахов ордена Картизианцев под Греноблем еще в 1605 году. Неизвестный алхимик зашифровал в письменах манускрипта рецептуру напитка вечной молодости. Долгих 132 года в обители ломали голову над смыслом знаков и цифр. После многократных попыток разгадать тайну, Жером Мобека, аптекарь монастыря, все-таки сумел прочитать загадочный документ и по рецепту сотворил лечебный эликсир. С того времени напиток выпускается как «Elixir Vegetal de la Grande Chartreuse» (Растительный эликсир Гранд-Шартрез). Ликер здоровья этой же марки производится как дижестив с 1764 года. Множество неприятностей и угроз, вердикт французского министерства внутренних дел Наполеона Бонапарта, изгнание из Франции и длительная, но временная, обоснованность монахов в Испании (Таррагон) не сломили печати секретности напитка. С 1989 года ликер Шартрез выпускается исключительно в Вуароне, Франция.

Ликеры



"**Minttu**" Peppermint — легендарный финский ликер, созданный по оригинальной рецептуре в городке Турку на юго-западе Финляндии. Кристально-прозрачный цвет напитка достигается путем добавления в него особого вида сахара. Ликер рекомендуется подавать в чистом виде очень охлажденным ("cold shot") или использовать как один из ингредиентов коктейлей.

Много миллионов лет назад произошло столкновение Евразийской и Индийской тектонических плит, в результате чего образовался горный массив под названием "финские Гималаи". Наивысшая точка — гора Минтту. Горная местность была окутана тайнами и легендами, согласно одной из них в горах жил Йети (Снежный человек). Именно "Биг Фут" стал вдохновением для первого лейбла ликера Minttu.



Ликер "**Mozart**" Chocolate Cream Pumpkin Spice изготовлен из натуральных компонентов, его состав включает в себя натуральный тыквенный сок, свежие сливки, бурbonскую ваниль с Мадасагара, западно-африканские какао-бобы, гвоздику, корицу, карамель и небольшую долю пикантного чили. Благодаря нежной, легкой кремовой текстуре и удивительному сочетанию сладких и пряных тонов во вкусе, ликер "Моцарт" С шоколадом и пряной тыквой станет восхитительным сопровождением осеннего вечера. Наслаждайтесь охлажденным напитком, подав его в чистом виде. Также ликер составит неповторимый дуэт с кофе или ромом, десертами, в том числе мороженым и коктейлями.

Фантастическое игристое вино



Blue Sky — искристое вино магического бирюзового цвета.

Gold — освежающий напиток золотистого цвета.

Pink Gold — вино золотистого цвета с розовым осадком, который при встряхивании бутылки дает много эффектных бликов в розоватой гамме.

Rose — светло-розовое вино с перламутровыми оттенками.

Platinum — серебряный винный напиток.

"Авила" — серия, включающая несколько шипучих сладких винных напитков разных цветов. Это вина крепостью 5,5 % с ароматом и вкусовыми нотками апельсина, грейпфрута и белых цветков. Безусловная фишка всех представителей линейки — тот самый "космический" эффект, который появляется после встряхивания бутылки. Цвет каждого напитка, благодаря содержанию перламутрового пищевого красителя, имеет уникальную палитру и никогда не останется незамеченным.

Вина Грузии



Мухрани в переводе с грузинского означает "украшенный дубовыми деревьями"). **Шато Мухрани** расположено в одном из самых живописных мест Восточной Грузии, на равнине между Кавказским и Триалетским горными хребтами в бассейнах рек Ксани и Арагви всего в 35 км от Тбилиси.

Виноградники хозяйства расположены на лучших участках этой изысканной земли. Поверхность земли холмистая. Гармоничное взаимодействие человека с природой, бережное отношение к традициям гарантирует винам Мухрани высокое качество.

Виноградные лозы в хозяйстве культивируют с применением обрезки и так называемого "зеленого сбора" для контроля качества урожая. Виноград собирают вручную и доставляют на винодельню в течение 7-12 минут, чтобы сохранить целостность и свежесть ягод. После сортировки, ягоды дестебелируют при температуре 5-6 °C, а затем на конвейере бережно отправляют на дробление. Сок отделяется самотёком, а его ферментация проводится с помощью специальных дрожжевых культур при температуре 14-15 °C. Вино создается методом "sur lie", который предполагает выдержку вина на осадке вплоть до его разлива в бутылки. На заводе бутилированию отводится особое внимание, поэтому розлив осуществляется с соблюдением высоких европейских стандартов, чтобы качество готового продукта смогло порадовать настоящих гурманов и ценителей.

Вина Грузии



Вино ACT — это напиток, успевший заслужить уважение потребителей из Грузии и других стран ближнего зарубежья благодаря высокому качеству и разнообразному ассортименту. Его производит компания Дугладзе, которая является одним из самых молодых производителей спиртного у себя на родине, ведь ее история началась в 2004 году. В распоряжении марки находится порядка 300 гектаров виноградников в регионе Кахетия, представленных автохтонными красными и белыми сортами: Саперави, Мцване, Ркацители, Цицка, Цоликаури и др.



Вино 202 кувшина — уникальный вид алкоголя, сочетающий в себе лучшие традиции грузинского и французского виноделия. Старинные культурные традиции Грузии и современные методы виноделия рождают уникальные вина с неподражаемыми характеристиками.

Винодельческое хозяйство, в котором производятся напитки данной марки, носит название Шато Некреси. Оно располагается на горе, прямо над знаменитой Алазанской долиной. Название компании дал местный старинный монастырь, главная достопримечательность которого — церковь, выстроенная еще в конце IV века.

Вина Грузии



«Кварельский Погреб» находится неподалеку от города Кварели, расположенного в самом известном винодельческом районе Грузии. Виноградники размещены в уникальнейшей микро-зоне Киндзмараули, Греми, Энисели и Кварели. Там же выращивают и Саперави, виноматериал для знаменитых природно-полусладких вин Грузии «Киндзмараули».

Более того, «Кварельский погреб» выпускает множество знаменитых марок «Мукузани», «Цинандали», «Напареули», «Ахашени», «Алазанская долина», «Вазисубани», «Гурджаани», «Кварели» и многие другие.

Вина Армении



"365" – это широкий спектр фруктовых и ягодных вин. В мире существует лишь несколько сортов граната с достаточными для приготовления вина сочностью и сахаристостью плодов. К этим редким сортам относится и армянский гранат, сочные плоды которого созревают под жарким солнцем Сюника – самого южного региона страны.

Винодельня Gevorkian Winery была основана в 2006 году и сегодня является одним из лидеров рынка виноделия Армении. Компания предлагает широкий ассортимент высококачественных плодовых вин из фруктов и ягод. Также компания производит кошерное вино, которое экспортирует на израильский рынок.



Вина Италии



Velenosi, "Imprime" Visciole Selezione — красное сладкое вишневое вино, изготовленное из винограда сортов Монтепульчано и Санджовезе с добавлением сока дикой вишни и специй. Виноградники располагаются на глинистых и известняковых почвах региона Марке на высоте 250-300 метров над уровнем моря.

В прошлом вишневое вино производилось для того, чтобы сделать крепкое и танинное вино более приятным. В последнее время это вино считалось напитком исключительно для женщин из-за его гладкости и округлости. Сейчас вишневое вино считается медитационным напитком, которое нужно вкушать и сmakовать, заново открывая древние ароматы.

Производство ароматических вин — древняя традиция региона Марке, относящаяся к средневековой эпохе, когда такое вино было главным героем на аристократических банкетах и на столе фермера. Вино производится в муниципалитетах Канджано и Пергола в провинции Пескара и на территориях Кастелли-ди-Йези в провинции Анкона.

Рецепты этого вина значительно отличаются от одного места к другому и от одной винодельни к другой. Основным ингредиентом вишневого вина является древняя разновидность дикой вишни, а именно "visciola" (*Prunus cerasus*), которая имеет глубокий красный цвет и кислый вкус. На основе традиционного рецепта кислые вишни собирают в первые недели июля и оставляют в сахаре; начинается брожение и медленно сок превращается в нежный и ароматный сироп. Затем этот продукт декантируют в течение нескольких дней и, наконец, фильтруют. В результате получается сироп с высокой концентрацией сахара, который добавляется к вину, начинается повторная ферментация. Ферментация прекращается, когда достигается крепость в 14°C.

Сиропы

Разнообразие сиропов компании **Luxardo** не знает границ: ягодные, фруктовые, ореховые, карамельные, цитрусовые, мятные и многие другие. Тонкости их рецептуры оттачивались десятилетиями, благодаря чему сегодня сиропы Люксардо могут гордиться высочайшим качеством. Их основой являются только натуральные ингредиенты, которые, благодаря особой технологии обработки, сохраняют свои полезные качества и целебные свойства. Сладость сиропам придает сахарный раствор, включающий в свой состав мальтозу, сахарозу и фруктозу и прекрасно дополняющий природные компоненты. Сиропы Люксардо давно уже приобрели популярность среди барменов, бариста и домохозяек, отлично зарекомендовав себя в качестве добавок к кофе и чаю, составляющих для алкогольных и безалкогольных коктейлей, украшения десертов и пропитки пирогов и тортов.



Сироп **Argento** — это отечественный сладкий десерт премиум-класса. Изготовление добавки проходит на инновационном оборудовании, а каждый этап создания лакомства тщательно контролируется высококвалифицированными специалистами. В широком ассортименте продукции Ардженто можно найти такие разновидности сиропа Argento, как банан, миндаль, фундук, груша, черная смородина, кокос, ваниль, карамель и другие. Насыщенный нежный аромат и вкус сиропа идеально сочетаются с кофе, мороженым, тортами, выпечкой. Российский сироп Argento активно используется барменами в качестве составляющих разнообразных коктейлей.

Самый дорогой кофе в мире



«**Копи Лювак**» – это разновидность кофе, известного, прежде всего, благодаря специальному способу обработки. Слово «копи» на индонезийском диалекте малайского языка означает «кофе», а слово «лювак» – местное название небольшого зверька семейства виверровых.

Процесс производства зёрен этого кофе состоит в том, что зверьки поедают спелые плоды кофейного дерева, переваривают окружающую кофейные зёрна мякоть и экскретируют зёрнышки кофе, которые затем собираются людьми, моются и сушатся на солнце, а после обжариваются нами исключительно маленькими партиями под каждый заказ. Особый вкус «Копи Лювак» объясняют свойствами желудочного сока люваков, в состав которого входит цибетин.

Вкус без горчинки, сложный сбалансированный вкус с цветочными и фруктовыми нотами.

Спасибо, что уделили нам свое время.